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Anmeldeliste für interne Mädchen

Bitte tragen Sie in diese Liste alle Mädchen ein, die sich als Töchter Ihrer Mitarbeiter*innen (und Freundinnen der Töchter) bei Ihnen im Unternehmen für den Töchtertag angemeldet haben. Mädchen, die sich über das Töchtertag-Büro angemeldet haben, werden direkt von uns erfasst und müssen daher nicht in diese Liste eingetragen werden. 

ACHTUNG: Nur Mädchen, die uns gemeldet werden, sind am Wiener Töchtertag vom Schulunterricht befreit und versichert!

Bitte übermitteln Sie uns die vollständige Liste bis Dienstag, 16. April 2024, per E-Mail an office@toechtertag.at. 
 
Die Daten werden ausschließlich im Rahmen des Projekts „Wiener Töchtertag“ verwendet. Die Liste mit den Vor- und Nachnamen und Geburtsdaten der Mädchen wird an die Wirtschaftskammer Wien für die notwendige Haftpflichtversicherung weitergegeben.
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Wenn Sie weitere Fragen haben, wenden Sie sich an das Töchtertag-Büro unter 0800 22 22 10 oder office@toechtertag.at. Besuchen Sie uns auf toechtertag.at, facebook.com/WienerToechtertag und instagram.com/wiener_toechtertag.
Eine Initiative der Vizebürgermeisterin und Frauenstadträtin Kathrin Gaál und des Frauenservice Wien in Kooperation mit der Wirtschaftskammer Wien und der Bildungsdirektion für Wien.
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